

Просто Мария: просто с Новым годом!

Комс. правда — 1993 — 31 Дек. — с. 6

Виктория Руффо чуть-чуть прихворнула. Ей недавно вырезали аппендикс, после чего случилось небольшое осложнение. К Новому году, однако, она будет совсем здорова. И все же, когда мы договорились об интервью, Виктория Руффо предпочла ответить на мои вопросы по телефону. Какой же «звезде» захочется, чтобы ее видели в «медицинском интерьере», пусть даже и дома? О работе я репил не спрашивать. Начну, думаю, с быта. И вот что из этого получилось.

— Виктория, как проходит вапа жизнь дома? Нравится ли вам готовить, шить, вязать?

— Знаете, ведь я вообще не умею готовить, ну разве что яичницу. Ничего не умею делать по хозяйству. Но я люблю украшать свой дом новыми вещами. Мне очень нравится ходить в супермаркеты и покупать что-то для дома. А готовить, шить или вязать — ничего подобного! Любая работа по дому меня просто угнетает. Правда, и времени не так много, чтобы ею заниматься. Обычно я встаю в 7 утра и возвращаюсь в 9—11 вечера. Ах да, иногда готовит мой муж, но очень редко.

— Как вы проведете эту новогоднюю ночь?

— Мой муж, он тоже артист, занят в представлении в одном ночном центре, и мы с ним пойдем туда. Бедняжка, вынужден работать в праздник. Но мы так встречаем уже третий Новый год. И, поверьте, выходит очень весело.

— А есть ли в вашей семье глава, за которым всегда остается последнее слово?

— Нет, мы с мужем все

всегда обсуждаем на равных и стараемся найти такое решение, которое устраивало бы двоих. Даже нет — троих. Ведь наш сынишка Хосе Эдуардо тоже имеет «право голоса». Так что последнее слово остается то за мной, то за мужем, а то и за сыном.

— Есть ли у вас какие-нибудь педагогические «секреты», которые помогают вам воспитывать сына?

— Нет, что вы. Ведь это мой первый ребенок. И он делает иной раз такое, что и вообразить невозможно. Но мы с мужем стараемся предоставить ему максимальную свободу, хотя Хосе Эдуардо всего год и 8 месяцев. А потом ведь никто не рождается с родительским опытом, и каждый из них совершает много ошибок, несмотря на то, что хочет дать ребенку самое лучшее, понять его, окружить заботой и любовью. Так что «секретов» у меня нет и советов на эту тему я давать не могу.

— На ваш взгляд, одного ребенка в семье достаточно или вы хотели бы иметь еще детей?

— Мне, конечно бы, хотелось иметь еще одного ребенка. У меня две сестры, и когда мне трудно и хочется поддержки, сочувствия, то всегда обращаюсь к ним. Думаю, очень важно, чтобы у моего сына был брат, друг, с которым они бы вместе играли, дрались, радовались. Правда, теперь многие рассуждают так: зачем рожать еще детей, ведь неизвестно, что их ждет в этом мире, в котором с каждым днем растут тревога и неуверенность. Но если забыть об этом, то я — еще за

одного ребенка. Только не сейчас, чуть попозже.

— Ваше любимое занятие в свободное время?

— Быть дома. Это так редко удается. А как только появляется время для каникул, то мы с мужем отправляемся путешествовать. Обожаем отдыхать у моря, загорать на пляже... Только и это, увы, случается нечасто.

— У вас немало поклонников в России. А для вас самих кто является кумиром?

— Мне очень нравится Грета Гарбо — это и замечательная актриса, и обаятельная женщина. Из актеров люблю Дастина Хоффмана, Аль Пачино.

— А какой музыке отдаете предпочтение?

— Нашей мексиканской музыке ранчера.

— Что бы вы пожелали в канун Нового года вашим российским почитателям?

— В эти дни всем желают, чтобы был мир, чтобы все было хорошо и мы были бы счастливы, умели понимать друг друга, чтобы сделать этот мир лучше для наших детей и для нас самих.

— Не думаете ли побывать в России?

— Есть такие планы. Возможно, в конце февраля или в начале марта. Я получила столько подтверждений любви от русских людей, живущих так далеко от меня, что очень хотелось бы узнать их поближе.

— Что ж, поправляйтесь и счастливого Нового года!

Евгений УМЕРЕНКОВ.

(Наш соб. корр.)

Мехико.

а также Вероника Кастро...

— Когда в Москве пробьет полночь, знайте, дорогие читатели «Комсомолки», что я от всей души поздравляю вас с Новым годом. Всем вам — счастья, улыбок, самых искренних и сердечных пожеланий добра и удачи. Как хотелось бы мне произнести все эти добрые слова по-русски! Я даже стала учить ваш язык. Пока знаю немного: я люблю, как дела? Маловато, не так ли? Но пускай в холодные вечера всех вас согревает мысль, что в далекой Мексике у вас, мои дорогие друзья, есть добрый и искренний друг. С новым счастьем всех вас!

Буэнос-Айрес.

...и Елена Ельцина,
старшая дочь
Президента России

— Дорогие хранительницы семейного очага! Хочу пожелать вам в наступающем году как можно больше тепла. Чтобы холодные ветры неурядиц не задумали ваш очаг. Чтобы мужчины, находящиеся рядом с вами, всегда чувствовали любовь, тепло ваших рук и сердец. И отвечали вам тем же.

Чтобы рядом с вами были настоящие мужчины, а не нытики, те, кто делает дело не зависимо от обстановки и обстоятельств. Пусть они станут той «каменной стеной», которая защитит ваш семейный мир и очаг.

31.12.93г.

Руффо Виктория